

7.1元一吨水,太贵了!

1户不交钱,38户没水吃

南京城区的自来水,到户价格为2.8元一吨,下关鲜鱼巷一栋楼内的居民近日却要承受高达7.1元每吨的水费,其中一租住户因拒交高价水费,导致小区停水。不少居民担心,如此下去,到春节时,花高价也吃不上自来水。

停水长达18天的是一栋老的铁路职工宿舍,位于鲜鱼巷的东南角,楼内一共有38户居民。“人家吃水是2.8元一吨,我们吃水是3.5元一吨,高得不是太离谱,大家也认了,谁叫我们没钱搬走呢?”住在鲜鱼巷18号的刘女士称,从去年12月以来,水费却高达每吨7.1元,有的居民承受不了,就拒绝交费。

居民介绍,楼栋居民水费高

于市场价是因为楼栋水表未出户,自来水公司每次收水费,只抄总表,然后找楼栋居民要水费。而因总表后的管线滴漏等水耗,分表计量加起来,每月都比总表少,多出的部分,那就楼内居民分摊。在2009年12月前,水费价格不是很高时,楼内所有住户都如数缴纳。可到12月,因水费实在太高,一租住户就不肯出这个钱了。自来水公司催收几次,水费仍没交后,便于12月22日下达了停水通知,到今年元旦后,水就停掉了。

停水后,楼内的居民就只好到旁边楼栋借水吃,洗澡就只能到附近的澡堂子。一位年过七旬的老太太称,她独居在此,一大把年纪了,本来生活就不方便,

自从家里停水后,她日子就更加难过了。“每天我要到老邻居家里去拎水,用省的节省程度连自己都看不下去了”。老太太称,这18天,她淘米的水洗菜,洗完菜后还要留着洗碗。因为水太少,家里的厕所更是不敢用,要跑100多米去上厕所,而她起夜比较频繁,大冬天的,好几次她都冻得直哆嗦。

“其实钱不多,拒交水费的4楼住户也就75块钱,但收不上来,谁都不愿意垫,也不能垫,因为开了这样的头,下次水费更难收。”一不愿意透露姓名的居民称。楼内一大妈称,他们向南京铁路建筑有限公司反映了多次,可一直没人出面处理。昨天上午,有居民实在无法忍

受,才报警求助。

民警赶到现场了解情况后,立即联系了对楼栋有维修义务的南京铁路建筑有限公司。该单位一姓朱的经理赶到现场后,向居民承诺,一定尽快与自来水公司协商,先解决居民的吃水问题。等供水恢复正常后,再检查是否存在漏水还是有人盗水。

“不是我们不解决问题,是单位一直都没收到楼栋居民整改的报告。”朱经理称,单位也同意为居民改造供水管道,让水表出户,可一直没有居民打报告申请。至于水表出户费用问题,朱经理称,公司愿意承担一半,另一半则由楼内居民自行承担。

快报记者 李绍富

水泥地上铺土种草 补绿地还是刷车漆?



汽车美容店工人把部分直接铺在水泥地上的草皮挪开

两三个月前,清凉门大街296号馨瑰园附近的一家汽车美容店把门前的花坛“改造”成了水泥地面的停车场。有关部门勒令店主尽快恢复绿地,如今灰白色的水泥地面变绿了,但居民们却说很“离谱”。

市民王先生是清凉门大街馨瑰园的业主,从两三个月前开始,他就注意到小区门面房有一家名叫欧尚汽车美容的店铺,店主把一块大约四五十平方米的绿地铲平,铺上水泥修成了汽修店停车场。王先生找到小区物业,可这片绿地位于小区围墙外,物业无权处理。王先生只得再求助有关部门。上周三鼓楼区市政设施养护管理所的工作人员来到现场,勒令店主恢复绿地。

前天傍晚,王先生再回家的时候,发现店主领着两个工人,正在一锹一锹地铲土,旁边还摆放着一大捆草皮。王先生以为绿地能恢复,谁知道昨天一早,他却大失所望,“简直是糊弄人,地上就这么一点薄薄的黄土,铺上的草皮怎么可能活呢?”

昨天下午2点,记者在现场看到,绿茵茵的一片草地还湿漉漉的,显然浇过水的时间不长。掀开草皮一看,下面有一层潮湿的黄土,可再用手按压一下,就发现黄土浅浅一层,仅有两三厘米厚。在边缘部分,草皮下面甚至没有铺黄土,草皮就直接摞在水泥地上。

而事实上,孙老板不愿敲掉水泥地,重新填铺黄土的真正原因是考虑成本,“那样做我得找挖掘机把水泥地面敲掉,然后再找卡车,把水泥和下面垫的石子运走,最后还要另外运黄土过来填铺,那得花上几千元呢!”孙老板自称,按照现在的做法,虽然黄土薄一些,但只要自己勤浇水,草坪一样能活。

随后,记者与鼓楼区市政设施养护管理所取得联系。工作人员表示,具体情况尚不清楚,将会派人到现场查看,然后进行处理。

快报记者 是钟寅文/摄

私家车没处停 搭个“巨无霸”违建

居民在小区里搭个违建棚子停放自行车司空见惯,可这四名私家车主胆子更大,为了爱车能有个栖身之所,索性抢占公共空地搭了个“巨无霸”车库。

这个私自搭建的车库在石门坎2号4幢西侧,正好建在鑫园小区三期凯旋城东门处,记者现场看到,硕大的车棚用彩钢瓦搭成,占地有60多平方米,被分割成四块,每户安装有卷帘门,俨然就是四个独立的“巨无霸”车库。居民陈先生称,起初他们还以为是正规施工,谁想一打听居然是石门坎2号几户人家私自搭建的车库。“这一建,我们鑫园小区居民可遭了殃,通道被车库封死了不说,这还是一条主要的消防通道,一旦发生火灾后果不堪设想。”

月牙湖城管执法中队的张队长告诉记者,经过调查,原来王某等四户人家相继购买了私家车,但是由于小区建成时间较久,车库配套设施不足等原因,车子一直以来都没有合适的地方停放。四户一商量,干脆在楼下空地上搭建违建车库。执法人员多次对违建户主进行了劝说,收效甚微,昨日,白下城管大队、月牙湖街道、城管二大队采取联合行动,出动80余人对该处违建进行了强制拆除。

通讯员 张敏 张勇
快报记者 赵丹丹

肉摊菜摊鱼摊,地上粪便污水恣意横流 排污管堵一月,因为街道不亲市政不爱

要去进香河,先要“进臭河”

每天一大早,进香河集贸市场人头攒动,可进出菜市场南门外的人都得踩着满地粪便污水,忍着难闻的臭气,掩鼻而过。卖肉卖鱼卖菜的摊点与粪水沟为邻,如此情景已持续一个月了,网友称之为南京最不堪的地方。

粪便漂浮令人作呕

进香河菜场位于闹市区,周围居民区密集,整天熙熙攘攘。菜场位于一幢7层住宅楼的底层,楼上是住户。整幢楼的污水都排入楼南侧的一条排污管,然后再排入进香河路的主管网。一个多月前,楼南侧的排污管堵塞,大量污水排不出去,漫溢到路面上来,使得菜场南门外的一

条小巷成了污水沟,臭气熏天。

记者昨天刚从进香河路拐进这条巷子,阵阵恶臭就扑面而来。地上污水成河,最深处淹没鞋底。菜场南门两边有几家米店、副食品店,紧挨着污水沟做生意。提起排污管堵塞的事,几位小老板都叫苦不迭。一位菜贩诉苦,菜场管理人员上星期组织人员把菜场内的排污管疏通了,却不管外面,卖菜的污水全漫溢泛滥在巷子里。那些鱼贩子还将脏水倒在路面上,一个多月来,这条巷子就没有干净过一天。

排污管成烫手山芋

排污管用久堵塞很正常,为何不喊人来疏通呢?居民们说,这段时间,他们不停投诉,但就是没人管。记者来到进香河菜场管理办公室,副主任张国强也是

一肚子苦水,称这是历史老问题了。这条地下排污管建于1992年,由网点办筹建。建好后一直没有移交给市政部门,所以一旦堵塞,市政部门就不管不问,而网点办和街道又没有专业队员专业设备来疏通。街道、市政都不愿接手管理,这条排污管成了没人要的烫手山芋。

为何不移交给专业的市政部门管理呢?张国强坦言,“还是钱的问题,移交给市政要交一大笔钱,可能因此没谈拢吧。”2006年,政府部门投资500万元对进香河菜场提档升级,内外环境大大改善,但就是地下排污管问题难解决,让管理办很头痛。当时,街道曾投入四五十万元,将污水管彻底清理了一遍。但三四年过去了,大量淤泥又将污水管堵塞了。上周,菜场管理

办曾找了几位民工来鼓捣一番,但缺少专业设备,没能疏通好。

街道称找专业公司疏通

随后,记者来到玄武区新街口街道办事处,分管城管的街道副主任邱健对进香河菜场污水管问题很清楚。他介绍,区房产、建设部门都到现场会商过,但移交市政一事一直没有结果。过去发生堵塞,都是街道出面,花钱请专业的疏通公司来疏通。

“这次已堵塞一个多月了,为何没人管呢?”记者问。邱健当即表示,立即找专业公司来疏通,他强调,“就在这几天,抓紧解决。”但这次疏通了,以后再发生堵塞,街道还愿出钱来解决吗?看来,只有早日移交市政部门,才能一劳永逸地解决问题。快报记者 赵守诚

“饭店”里不卖饭菜,“汽配店”也不卖配件

虎年临近 汽配城内老虎机“出没”

“仙林汽配城里有不少赌博机,快报以前曝光过,现在又死灰复燃了!”昨天上午,有市民举报后,记者赶赴现场暗访,发现果然有多家赌博机窝点藏身仙林汽配城,随即记者向警方举报,当场查处了一家窝点。

游戏机室内尽是老虎机

昨天上午10点多,记者来到仙林汽配城,18幢是位于汽配城中间的一幢办公楼,一处“游戏机室”的牌子很醒目。进入其中,约20平方米的屋子里,10来个人正玩得起劲。

一名男子兴致极高,面前叫“彩单单挑”的机器出口正哗哗往外吐币,吐出来的不是游戏机币,而是一元的硬币!男子将钱收拢起来,擦起老高,“这次终于赢了!”男子说,刚才他是押了20倍的赌注,结果竟然中了,5块钱一下子赢了100块!不过他表示,自己前面已经输掉100多了,这下子还输几十块钱呢。有玩家表示,现在的游戏机室里全是老虎机,都是玩押注翻倍的,直接用一元硬币。

这家游戏机室旁边,又是一家,这家店头上写着“原建平汽配”字样的游戏机室内摆了至少



1月18日,警方查处仙林汽配城的一家赌博机场所
快报记者 施向辉 摄

20多台机器,而且也是老虎机。里面玩的人有10多个,有人用两台机器同时在玩,手指翻飞。有些人一看就是汽配城物流区的司机,到了里面就从口袋里掏出一把硬币,快速下注。

一天输个几百很容易

记者数了一下,赌博机主要分布在18幢和22幢,七八家游戏机室除了其中一家挂着“游戏机室”的牌子,其他都是挂着汽配的牌子,或者干脆不挂牌子。

汽配城内一司机说,仙林汽配城里有很多物流司机,这些赌博机主要就是针对他们的,“现在都是用硬币直接玩了,这样更快啊!”他说,如今赌博机老板都比较“低调”。

在仙林汽配城后门外,记者发现也有多家游戏机室。其中一名老板直言不讳,“我在汽配城里面有俩家店搞这个,生意是里面最好的。”“刚刚我的朋友在里面几分钟就输了100块!”记者故意向这个老板诉苦,老板

回答说:“这很正常,有种叫‘中公豹’的,一下子就能押100块,一天输个几百,很正常啊!”记者追问那他一个月能挣多少钱,他笑而不答。

警方将继续打击老虎机

昨天中午,记者向尧化门派出所反映了此事,不到10分钟,两辆警车就赶到了现场。民警刚绕到22幢的背面,就发现了一家“盐阜人家土菜馆”,里面透出老虎机荧屏的光线,民警当即冲进去,将里面看店的两名男子控制住。而另一路民警继续往18幢方向赶,此时那些游戏机室已经发现了异常,七八家全部关门上锁。

民警随即对“盐阜人家土菜馆”进行了盘查,这家根本不是什么饭店,有20台老虎机摆放在里面,都是下注押分的赌博机。昨天下午,尧化门派出所的警官介绍说,2007年、2008年前后,是仙林汽配城赌博机最猖獗的时候,后来经过多次打击,目前已经转为小打小闹,和执法人员玩捉迷藏。对于这种顽症,他们还要继续打击。

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇
(周先生报料奖100元)